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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/12/2017 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (André Amaral) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate do Projeto de Lei nº 4.530, de 2004, sobre o Plano 

Nacional de Juventude. Determinação do rito procedimental da Comissão Geral. 

Composição da Mesa Diretora. Leitura de discurso do Deputado Rodrigo Maia, 

Presidente da Câmara dos Deputados. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RAFAEL MOTTA (PSB, 

RN), Secretário de Juventude da Câmara dos Deputados.  

PRESIDENTE (André Amaral) - Liberação do acesso de visitantes às galerias 

do plenário. Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. KATTY HELLEN, integrante da 

Coordenação Nacional do Levante Popular da Juventude; PEDRO GORKI, 

Presidente da União Brasileira dos Estudantes Secundaristas — UBES; SAMUEL 

COELHO KÖNIG DE OLIVEIRA, Presidente Nacional do PSC Jovem; BRUNA 

CHAVES BRELAZ, Presidente da União Nacional dos Estudantes — UNE; MARCUS 

BARÃO, Vice-Presidente do Conselho Nacional de Juventude; MAICON 

NOGUEIRA, Presidente do Fórum Nacional de Gestores Municipais de Juventude; 

TIAGO LACERDA DE BRITO, Presidente do PSC Jovem do Distrito Federal; 

GABRIEL FIDELIS SANTOS EDUARDO, representante da Juventude do PT no 

Estado de Goiás; FRANCISCO DE ASSIS COSTA FILHO, Secretário Nacional de 

Juventude; ALEX NAZARÉ, Coordenador de Direitos Humanos do Governo do 

Distrito Federal; BRUNO KAZUHIRO, Presidente Nacional da Juventude 

Democratas. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ASSIS MELO 

(PCdoB, RS); MAURO PEREIRA (PMDB, RS); JÔ MORAES (PCdoB, MG); 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. ANDERSON PAVIN NETO, 

Presidente do Conselho Nacional de Juventude. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ERIKA KOKAY (PT, 

DF); LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. JOVÂNIO LUIZ PEREIRA, 

pesquisador da Universidade de Brasília; RAIMUNDO RODRIGUES DA SILVA, 

Gestor de Juventude do Estado do Pará; MARIA DAS NEVES, da União Brasileira 

de Mulheres;  NEILSON MARQUES, representante da Juventude do PMDB; 

ANTONIO ZANETTE, representante da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB; 

MISAEL JÚNIOR, representante da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB; 

MARCOS SILVA, representante do Movimento Nacional Objetivos de 

Desenvolvimento Sustentável do Brasil.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (REDE, 

RJ). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PEDRO PRATA, representante 

da Escola de Gente; PEDRO HENRIQUE, representante dos Escoteiros do Brasil; 

LARISSA FERREIRA, representante da Juventude do PTB; SAMUEL BASTOS 

RAMOS, Consultor da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência 

e a Cultura — UNESCO; DESIRE QUEIROZ DOS SANTOS, representante do 

Conselho Nacional da Juventude.  

PRESIDENTE (Deputado André Amaral) - Agradecimentos aos participantes 

da Comissão Geral.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Transcurso do Dia Internacional dos 

Direitos Humanos. 
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STEFANO AGUIAR (PSD, MG) - Anúncio de início de funcionamento de 

todos os leitos do Hospital Metropolitano Dr. Célio de Castro, o Hospital do Barreiro, 

em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais. 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) - Importância para o combate a possível 

epidemia de sífilis no Brasil da reedição da Medida Provisória nº 754, de 2016, 

acerca da definição de normas de regulação para o setor farmacêutico.  

 

V - ENCERRAMENTO 


